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24/01/2024Πίνακας θεμάτων που συζητήθηκαν στην συνεδρίαση της  Δημοτικής Επιτροπής της

και των αποφάσεων που λήφθηκαν (περιληπτικά) .

ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ

A.Δ.Ε. 21.1 Έγκριση ένταξης προς συζήτηση θεμάτων εκτός ημερήσιας

διάταξης. Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ

A.Δ.Ε. 22.2 Έγκριση κίνησης υπηρεσιακών οχημάτων εκτός ορίων

Περιφερειακής Ενότητας Λάρισας (Καλοχώρι Θεσσαλονίκης,

Κιλκίς).

Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ

A.Δ.Ε. 23.3 Άσκηση ή μη προσφυγής αναθεώρησης κατά της υπ΄αριθμ

1632/2023 απόφασης του Ελεγκτικού Συνεδρίου. Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ η μη άσκηση

αίτησης αναθεώρησης

A.Δ.Ε. 24.4 Τροποποίηση συμφωνητικού εκμίσθωσης δημοτικού αγρού

στη θέση "Βάλτος" της Δημοτικής Κοινότητας Κοιλάδας. Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ

A.Δ.Ε. 25.5 Τροποποίηση συμφωνητικού εκμίσθωσης δημοτικού αγρού

στη θέση "Μπόζαλι" της Δημοτικής Κοινότητας Αμυγδαλέας. Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ



ΘΕΜΑΤΑ ΕΝΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ

A.Δ.Ε. 26.6 Έκθεση πεπραγμένων Οικονομικής Επιτροπής Β΄ εξαμήνου

2023. Εισηγείται ΟΜΟΦΩΝΑ το θέμα στο

Δ.Σ.

A.Δ.Ε. 27.7 Ετήσια έκθεση πεπραγμένων Επιτροπής Ποιότητας Ζωής

έτους 2023. Εισηγείται ΟΜΟΦΩΝΑ το θέμα στο

Δ.Σ.

A.Δ.Ε. 28.8 Εξέταση Πρακτικού Επιτροπής Διαγωνισμού για την

"Προμήθεια μέσων ατομικής προστασίας για τους

εργαζομένους στον Δήμο Λαρισαίων".

Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ

A.Δ.Ε. 29.9 Εξέταση Πρακτικών Επιτροπής Διαγωνισμού για την

"Προμήθεια γραφικής ύλης, φωτοτυπιών, σκαναρισμάτων,

αναλωσίμων Η/Υ κτλ. για τις ανάγκες όλων των υπηρεσιών

του Δήμου Λαρισαίων" και ανάδειξη προσωρινού αναδόχου.

Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ

A.Δ.Ε. 30.10 Έγκριση της με αρ. πρωτ. 1604/12-01-2024 εντολής

Δημάρχου. Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ

A.Δ.Ε. 31.11 Άσκηση ή μη έφεσης κατά της υπ. αρ. Α 473/2023 απόφασης

του Διοικητικού Πρωτοδικείου Λάρισας (Τμήμα Β

Μονομελές).

Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ η μη άσκηση

έφεσης

A.Δ.Ε. 32.12 Τροποποίηση συμφωνητικού εκμίσθωσης δημοτικού αγρού

στη θέση "Λιβάδι" της Δημοτικής Κοινότητας Κοιλάδας. Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ

A.Δ.Ε. 33.13 Συγκρότηση Επιτροπής Διαγωνισμού για το έργο "Ανάπλαση

παλαιού δημοτικού κοιμητηριού Λάρισας για την ανάδειξη

της μνήμης και της ιστορίας του".

Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ

A.Δ.Ε. 34.14 Ματαίωση της διαδικασίας σύναψης δημόσιας σύμβασης για

την "Προμήθεια εξοπλισμού για την κατασκευή νέων και την

αναβάθμιση υφιστάμενων παιδικών χαρών του Δήμου

Λαρισαίων".

Εγκρίνεται ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

A.Δ.Ε..15 Έγκριση διενέργειας, καθορισμός του τρόπου εκτέλεσης και

έγκριση των όρων διακήρυξης και των παραρτημάτων αυτής,

για τη σύναψη δημόσιας σύμβασης με τίτλο "Προμήθεια

εξοπλισμού για την κατασκευή νέων και την αναβάθμιση

υφιστάμενων παιδικών χάρων του Δήμου Λαρισαίων".

Αναβάλλεται

A.Δ.Ε. 35.16 Ματαίωση της διαδικασίας σύναψης δημόσιας σύμβασης για

την "Προμήθεια εξοπλισμού για την αναβάθμιση παιδικών

χαρών του Δήμου Λαρισαίων".



Εγκρίνεται ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

A.Δ.Ε..17 Έγκριση διενέργειας, καθορισμός του τρόπου εκτέλεσης και

έγκριση των όρων διακήρυξης και των παραρτημάτων αυτής,

για την "Προμήθεια εξοπλισμού για την αναβάθμιση παιδικών

χάρων του Δήμου Λαρισαίων".

Αναβάλλεται

A.Δ.Ε. 36.18 Εξέταση 3ου Πρακτικού Επιτροπής Διαγωνισμού του έργου

"Ανάπλαση παρόχθιας ζώνης Πηνειού ποταμού κατά μήκος

της εσωτερικής κοίτης της πόλης" και κατακύρωση αυτού.

Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ

A.Δ.Ε. 37.19 Τροποποίηση σχεδίου πόλης Λάρισας, (σύμφωνα με την παρ.

2 του αρ. 3 του Ν.4315/14) μετά από την αριθ. 541/2014

απόφαση του Διοικητικού Πρωτοδικείου Λάρισας στην

ιδιοκτησία των Στυλιανής Κων/νου Μπετσιμέα, Δέσποινας

Κων/νου Μπετσιμέα, Στυλιανής Μιχαήλ Μπετσιμέα και

Νικολέτας Μιχαήλ Μπετσιμέα:1. με επανεπιβολή της

ρυμοτομικής απαλλοτρίωσης σε τμήμα του Ο.Τ.880-Κ.Χ.

(Χώρος Κλειστού Γυμναστηρίου) και την αλλαγή χρήσης του

σε Ο.Τ.880 (Χώρος Πολιτιστικού Κέντρου) και 2. με

επανεπιβολή της ρυμοτομικής απαλλοτρίωσης σε τμήμα του

Ο.Τ. 880-Κ.Χ. (Χώρος Κλειστού Γυμναστηρίου) ως Κ.Χ.

Πλατείας-Χώρου Παιδικής Χαράς και Ανοιχτού Χώρου

Στάθμευσης και τη δημιουργία πεζόδρομου με ταυτόχρονη

επιβολή όρων και περιορισμών δόμησης, στη συνοικία

"Ιπποκράτης", σύμφωνα με το συνημμένο τοπογραφικό

διάγραμμα και τις με αριθμ. 108/2022 Α.Ε.Π.Ζ. και

1005/2022 & 1006/2022 Α.Ο.Ε. και την 133/2023 Α.Δ.Σ.

Λαρισαίων.

Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ η αναβολή

λήψης απόφασης

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

Χρήστος ΤΕΡΖΟΥΔΗΣ


